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Srdce SOLARIS

Celý projekt SOLARIS se zabývá podporou
praktik vstřícných k věku. Naší hlavní
cílovou skupinou jsou organizační
pracovníci v sektoru vzdělávání, jako jsou
manažeři škol, tvůrci politik, sociální
partneři, učitelé a školitelé, zejména ti, kteří
se podílejí na celoživotním profesním
rozvoji (CPD). Naším cílem je vybavit tuto
oborovou skupinu praktickými nástroji,
které pomohou efektivně řídit stárnoucí
pracovní sílu a zabránit tomu, aby věk byl
překážkou v pracovních příležitostech. Ve
snaze zvýšit povědomí o age
managementu ve vzdělávání zorganizoval
projekt SOLARIS řadu multiplikačních akcí v
partnerských zemích, včetně České
republiky, Itálie, Portugalska, Rumunska,
Španělska a Turecka.

Tyto akce nám poskytly skvělou příležitost
předvést výsledky a výstupy, na kterých
jsme v posledních dvou letech pracovali.
Patří mezi ně sbírka podrobných rozhovorů
s pracovníky z celého vzdělávacího
sektoru, podrobný vzdělávací plán a
program praktického školení pro
zaměstnance škol, jehož cílem je zlepšit
jejich porozumění praktikám vstřícným k
věku a ukázat jejich využití v rámci
institucí.

Vaše zpětná vazba je pro nás povzbuzením!
Sledujte tento projekt a my vás budeme informovat o

hlavních úspěších a výsledcích!
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Partneři projektu SOLARIS zorganizovali program tak, aby
poskytoval komplexní přehled o výsledcích projektu s
důrazem na praktické využití a inovativní přístupy k age
managementu ve vzdělávacím sektoru. 

Struktura akcí, od hlavních projevů po panelové diskuse a
networkingová setkání, byla navržena tak, aby usnadnila
nejen šíření úspěchů projektu Solaris, ale také povzbudila
aktivní zapojení a výměnu názorů a zkušeností mezi
účastníky.

Je jednoznačné, že propagační akce projektu SOLARIS
hrály zásadní roli v předvedení výstupů projektu
týkajících se pracovních otázek ve vzdělávání, nabídly
plodné rozhovory s proaktivní komunitou, upozornily na
způsoby, jakými by principy age managementu mohly
vést k revoluci ve vzdělávací praxi, a udělaly propagaci
souboru nástrojů, které k tomu mohou napomoci.

Propagační akce projektu SOLARIS, tzv. multiplier
events, v partnerských zemích se konaly od září do
prosince 2023 a celkem SOLARIS oslovil více než 240
odborníků. Většinu publika tvořili učitelé, školitelé,
tvůrci politik, odborníci z praxe a studenti
magisterských oborů z veřejných institucí a univerzit.

Účast lidí úzce spjatých se vzdělávacím sektorem
svědčí nejen o silném zájmu o téma age
managementu, ale také o připravenosti pracovníků
ve školství aktivně se podílet na přijímání praktik age
managementu. To vše pak ukazuje na to, jak důležité
je odstraňování překážek souvisejících se stárnutím
ve vzdělávání a jak nezbytné je zlepšení péče a
zapojení starších pracovníků ve vzdělávacím
prostředí.

Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a názory jsou však pouze názory autora (autorů) a nemusí nutně odrážet názory Evropské unie nebo Evropské
výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za ně nemohou nést odpovědnost.
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